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COMISSÃO DE CONTROLE SOCIAL DE ASSIDUIDADE

ATA N' 04 DA COMISSÃO DE CONTROLE SOCIAL

Ata da reunião da Comissão de Controle Social
realizada no dia 04 de outubro de 2022. às 16h26min.
na Sala de reuniões da Reitoria.
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Aos quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às 16h26min a Comissão de
Controle Social, instituída pela Portaria n' 21/2022/Prodegesp/UFSC de 23.09.2022, reuniu-se Sala de
Reuniões do Gabinete da Reitoria para uma audiência com o Reitor, Irineu Manoel de Souza, e a Vice-
Reitora, Joana Célia dos Passos. A Comissão expôs as atividades que já haviam sido executadas até
aquele momento, e reafirmou a necessidade de condições mínimas de trabalho, como uma sala com
infraestrutura de rede, um computador, impressora. Também a confecção de portarias para os
trabalhadores que participassem do projeto-piloto, de modo que a Comissão pudesse testar diferentes
condições de trabalho, como flexibilização e teletrabalho, testes necessários para aprimorar a ferramenta
em desenvolvimento. O Reitor pediu alguns esclarecimento e se deliberou que a função da Comissão é
criar as condições para instituir o Controle Social em toda a UFSC até o início de 2023, ao que os
pilotos devem testar a viabilidade, exequibilidade e fornecer as informações necessárias à confecção do
sistema eletrânico pela própria UFSC. A Comissão reiterou que, por se tratar de um prqeto coletivo da
categoria, não estavam em questão modificações da Resolução, pois a escolha política pelo controle
social implica em aceitação do prometo, já aprovado e avaliado técnica, jurídica e politicamente,
restando, tão somente a construção do sistema por parte da instituição. Ao final, o Reitor solicitou à
Comissão que a publicização do trabalho fosse realizada com parcimónia e cuidado enquanto outros
processos estivessem em construção, como o teletrabalho e flexibilização da jomada de trabalho dos
TAEs. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada da qual eu, Luciano Antonio Agnes, lavrei a
presente ata que será por mim assinada e pelo presidente da Comissão, Antonio Gabriel Santana
Martins
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